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野村農林水産大臣が会合会場等を視察 
 

３月１７日（金）・１８日（土）、野村農林水産大臣が、会場となるシーガイアコンベンショ
ンセンターなどを視察され、河野知事、清山宮崎市長、山本県警本部長、坂巻第十管区海上保
安本部長と、準備状況等の意見交換を行いました。 

その後、野村大臣は各国の農業大臣等が現地視察を予定している「マンゴー園地」「宮﨑神
宮」「宮崎農業高校」を視察され、担当者からの説明を受けました。 

また、フローランテ宮崎で開催中の「春のフローラル祭」（３月１８日～５月１４日）も視察
され、Ｇ７各国のゆかりの花で彩られた「G7 Flower Garden」を鑑賞されました。 

記念シンポジウム ～未来に実りを宮崎から～ を開催 
 

３月２０日（月）、宮崎観光ホテルで、会合の 1 か月前
を記念したシンポジウムを開催しました。 

第 1 部では、協議会総会のほか、宮崎県農協青年組織
協議会副委員長 坂本裕之氏、「高校生の提言」プロジェク
ト参加高校生などによる報告が行なわれた後、本県出身
の農林水産省輸出・国際局 審議官 谷村栄二氏による講
評が行なわれました。 

第 2 部では、「世界食糧危機と農という宝～食を選ぶと
未来が変わる」と題して、国際ジャーナリスト 堤未果氏
に御講演いただきました。 

シンポジウムには、約１５０名の参加があり、ティーブ
レイクでは、同日表彰式が行われた米粉スイーツレシピ
コンテストのグランプリ作品も提供。アイデアあふれる
スイーツを楽しんでいただきました。 

▲ 「G7 Flower Garden」Ｇ７各国の国旗前にて ▲ 合同記者会見（中央 野村大臣） 
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▲ PR 大使 木村つづく氏の合図で 

高校生の提言プロジェクトの報 

告が開始されました 
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会合開催に向けた情報発信 
 

● ラジオＣＭを開始（ＭＲＴ、ＦＭ宮崎、サンシャインＦＭ） 

３月１９日（月）より開始。ナレーターは、Ｇ７宮崎広報ＰＲ大使の木村つづく氏です。 
 

● Ｇ７みやざきウェルカムマーケット in 街市を開催 

３月２５日（土）、会合１カ月前を記念して、宮崎市一番街アーケ
ード内で開催している街市（毎月第４土曜日開催）にＧ７特設エリア
を設置しました。 

Ｇ７ＰＲブースの設置や県産農畜産物の販売だけでなく、子ども
も楽しめるみやざき犬とのふれあいやクイズラリーを実施。８００
０人を超える来場者で賑わいました。 

 

● 歓迎フラッグ・バナー等を設置 

県民の皆さまへ会合開催をお知らせするとともに、会合
参加者を歓迎するため、３月２７日より順次、宮崎市内の沿
道等に広報デザインやＧ７各国の国旗を用いたフラッグ・
バナー等を設置しています。 

 

● 絵画・ポスターコンクール応募作品を展示中 

４月１日（日）から同月２３日（日）まで、宮崎ブーゲンビリア空港１階にて、食や農業・
文化・自然及び SDGs からみた「ふるさとの自慢」をテーマに募集した「Ｇ７宮崎農業大臣
会合 絵画・ポスターコンクール」の全応募作品約４５０点の展示を行います。 

最優秀賞作品の展示は、４月５日（水）から同月１６日（日）まで、県立図書館でも行います。 
 

● 木村つづく＆江森パティシエ『スイーツトークショー』を実施 

4 月 5 日（水）、MRT micc にて、木村つづく氏と宮崎市ベ
ジフル大使のパティシエ 江森宏之氏による対談を実施。江森
氏が手がけたスイーツを食しながら、農業のかっこよさや果
樹栽培のビジネスモデル等について議論が行われました。ト
ークショーには約１６０名の参加があり、満員となりました。 

 

● アミュプラザみやざきアミュひろばのカウントダウンボードを 

  花で装飾 

4 月 5 日（水）、宮崎市園芸振興協議会に装花の御協力をい
ただきました。会合本番までアミュひろばが花で彩られます。 

 

 

● 県・宮崎市広報紙（４月号）、英字新聞ジャパンタイムズに特集記事が掲載 

県・宮崎市広報は両紙とも会合会場のシーガイアコンベンションセンターが表紙。これま
での協議会の取り組みや会合を盛り上げる記事が掲載されました。 

ジャパンタイムズには、本県のＭＩＣＥ受入れ環境の紹介等が掲載されました。 
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この通信は、G７宮崎農業大臣会合協
力推進協議会事務局（県庁内）より、活
動概要をお知らせするため、不定期で発
行しています。皆様からの御意見等もお
待ちしています。 

G7 宮崎農業大臣会合協力推進協議会事務局総務企画担当 
 

電話：0985-26-7964 FAX：0985-26-7956 
E-mail：g7miyazaki@pref.miyazaki.lg.jp 

︻
発
行
︼ 

サポーター委嘱式と研修会を実施しました 
 

３月２６日（日）、宮崎らしい「おもてなし」
で会合関係者を迎えるとともに、食や農をはじ
めとした本県の魅力発信にご協力いただくサ
ポーター（ボランティア）の皆さまへ、委嘱式
を行いました。 

また、研修会では、農林水産省 国際連絡調
整官 齋藤淳氏による講話やアドバイザーの南 
九州短期大学准教授 海野るみ氏によるグループワークなど、海外の関係者を迎えるに当たっ
てのプロトコールや、Ｇ７会合の概要及び宮崎の農業について研修を実施しました。 

在京の海外メディアを対象とした第２回プレスツアーを実施 
 

４月６日（木）から４月７日（金）にかけて、在京海外メディアの記者を６名お招きし、県
内各所を取材いただきました。在京海外メディアのプレスツアーは１月にも行っており、２回
目の実施となります。また、今回のツアーの最後では、知事によるプレゼンテーションを実施。
会合や農業、観光促進への取り組みを紹介しました。 

本県の「農業」「食」「観光」の魅
力や、会合について海外に向けて発
信していただけることを期待して
います。 

 
 

プレスツアースケジュール 

日付 取材箇所等 市町村 

4/6 
(木) 

早川農苑 綾町 
香月ワインズ 
横山果樹園 宮崎市 
落合酒造場 

4/7 
(金) 

イシハラフーズ 都城市 
ひなたいちご園 宮崎市 
青島神社 
AOSHIMA BEACH VILLAGE 
知事プレゼンテーション、インタビュー (県庁) 

 

会合期間中の交通規制等による渋滞緩和にご協力ください 
 

４月２０日（木）から４月２３日（日）まで、会合会場のシーガイアコンベンションセンタ
ー周辺道路で交通規制や検問が実施されるため、周辺道路の混雑が予想されます。皆さまには
御不便をおかけしますが御協力お願いします。 

詳細は、別添のチラシを御確認ください。 
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Ｇ７宮崎農業大臣会合開催

会 合 場 所
シーガイア・コンベンションセンター
４月２０日（木）から４月２３日（日）まで

G７宮崎農業大臣会合成功に向けて

ご理解とご協力をお願いします！

交通渋滞緩和にご協力を！

の間、会合場所周辺道路で交通規制や検問が実施される
ため、混雑が予想されます。

混雑を避けるため、迂回をお願いします。

～通行が制限され、道路混雑が予想される路線 ～迂回路線

コンベンション

センター

アミノバイタル
トレーニングセンター

宮崎

シーガイア料金所

フローランテ
宮崎

テニス
アカデミー

一ツ葉有料道路

公園道路

県道宮崎島之内線

市民の森

フェニックス
自然動物園

また、会合場所周辺道路の、マイカーでの通行自粛の
ご協力をお願いします。

交通規制に関するお問い合わせ
宮崎県警察本部 Ｇ７宮崎農業大臣会合等警備対策室 ☎０９８５－３１－０１１０

※ お問い合わせは、土・日・祝日を除く午前８時３０分～午後５時１５分までの間にお願いします。

シェラトン


